

# Pasaje din MANA

24 februarie

Fapte 13:39:

39 și oricine crede este iertat prin El de toate lucrurile de care n-ați putut fi iertați prin Legea lui Moise.

Rom. 3:20:

20 Căci nimeni nu va fi socotit neprihănit înaintea Lui prin faptele Legii, deoarece prin Lege vine cunoștința deplină a păcatului.

Rom. 7:5-11:

5 Căci, când trăiam sub firea noastră pământească, patimile păcatelor, ațâțate de Lege, lucrau în mădularele noastre și ne făceau să aducem roade pentru moarte.

6 Dar acum, am fost izbăviți de Lege și suntem morți față de Legea aceasta, care ne ținea robi, pentru ca să slujim lui Dumnezeu într-un duh nou, iar nu după vechea slovă.

7 Deci ce vom zice? Legea este ceva păcătos? Nicidecum! Dimpotrivă, păcatul nu l-am

cunoscut decât prin Lege. De pildă, n-aș fi cunoscut pofta, dacă Legea nu mi-ar fi spus: „Să nu poftești!”

8 Apoi, păcatul a luat prilejul și a făcut să se nască în mine, prin poruncă, tot felul de pofte, căci, fără Lege, păcatul este mort.

9 Odiinioară, fiindcă eram fără Lege, trăiam, dar când a venit porunca, păcatul a înviat, și eu am murit.

10 Și porunca, ea, care trebuia să-mi dea viața, mi-a pricinuit moartea.

11 Pentru că păcatul a luat

prilejul prin ea, m-a amăgit și,  
prin însăși porunca aceasta, m-a  
lovit cu moartea.

Rom. 10:4:

4 Căci Hristos este sfârșitul  
Legii, pentru ca oricine crede în  
El să poată căpăta neprihănirea.

Gal. 2:16:

16 Totuși, fiindcă știm că omul  
nu este socotit neprihănit prin  
faptele Legii, ci numai prin  
credința în Isus Hristos, am  
crezut și noi în Hristos Isus, ca  
să fim socotiți neprihăniți prin

credința în Hristos, iar nu prin faptele Legii; pentru că nimeni nu va fi socotit neprihănit prin faptele Legii.

Gal. 4:4-5:

4 Dar când a venit împlinirea vremii, Dumnezeu a trimis pe Fiul Său, născut din femeie, născut sub Lege,

5 ca să răscumpere pe cei ce erau sub Lege, pentru ca să căpătăm înfierea.

Evr. 7:18:

18 Astfel, pe de o parte, se

desființează aici o poruncă de mai înainte din pricina neputinței și zădărnicii ei —

Evr. 10:1-2:

1 În adevăr, Legea, care are umbra bunurilor viitoare, nu înfățișarea adevărată a lucrurilor, nu poate niciodată, prin aceleași jertfe care se aduc neîncetat în fiecare an, să facă desăvârșiți pe cei ce se apropie.

2 Altfel, n-ar fi încetat ele oare să fie aduse, dacă cei ce le aduceau, fiind curățiți o dată, n-ar mai fi trebuit să mai aibă

cunoștință de păcate?

2 Cor. 5:21:

21 Pe Cel ce n-a cunoscut niciun păcat, El L-a făcut păcat pentru noi, ca noi să fim neprihănirea lui Dumnezeu în El.

Gal. 3:13:

13 Hristos ne-a răscumpărat din blestemul Legii, făcându-Se blestem pentru noi, fiindcă este scris: „Blestemat e oricine este atârnat pe lemn”,

Gal. 5:16,25:

16 Zic dar: umblați cârmuiți de Duhul și nu împliniți poftetele firii pământești.

...

25 Dacă trăim prin Duhul, să și umblăm prin Duhul.

Tit 2:11-12:

11 Căci harul lui Dumnezeu, care aduce mântuire pentru toți oamenii, a fost arătat

12 și ne învață să ne rupem cu păgânătatea și cu poftetele

lumești și să trăim în veacul de

acum cu cumpătare, dreptate și evlavie,